

## ВІДГУК

на освітньо-професійна програму «Сестринська справа»  
за спеціальністю 223 медсестринство підготовки фахівців  
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Проблеми реформування медсестринської освіти й найму та утримання медсестринських кадрів має велике значення. В умовах реформування охорони здоров'я України, а саме медсестринства, найважливішим є створення нового типу фахівця, якій має досвід у профілактичній медицині, менеджменту медсестринства, маркетингу медичних послуг, основах економіки охорони здоров'я, проблемах реабілітації і т.і..

Представлена освітньо-професійна програма спрямована на підготовку конкурентно-спроможного, висококваліфікованого, компетентного фахівця, здатного вирішувати практичні проблеми і задачі діяльності у галузі охорони здоров'я із застосуванням положень, теорій та методів фундаментальних, медичних та клінічних наук.

Основою освітньої програми є проєкт стандарту вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 «Охорона здоров'я» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, який передбачає продовження освітнього рівня визначаючи нові аспекти діяльності: технології діагностики, лікування та профілактики, управління та організації роботи в галузі охорони здоров'я. Освітні компоненти, які включені до ОП, дозволяють глибоко розглянути комплекс проблем сучасного медсестринства, починаючи з загальних підходів до організації роботи медсестри до здатності розв'язувати складні задачі як в галузі охорони здоров'я, так і в освітньому процесі.

До обов'язкових компонент ОП внесені окремі дисципліни, що забезпечують отримання сучасних знань та вмінь, відповідно до стандартів. Зокрема, дисципліни «Психологія праці та управління», «Специфіка управлінської діяльності за спеціальністю», «Доказова медицина та стандартизація медсестринської діяльності», тощо, забезпечують отримання знань та навичок організаційної та управлінської діяльності; «Педагогіка та мистецтво викладання у вищій школі», «Педагогічна практика» та інші - педагогічної діяльності; «Методологія наукової роботи» та «Основи організації наукових досліджень» - основи наукових досліджень.

В цілому, освітньо-професійна програма «Сестринська справа» за спеціальністю 223 медсестринство підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти, відповідає вимогам, що пред'являються роботодавцями.

Генеральний директор КНП ХОР  
«Обласна клінічна лікарня»



Ярош В.А.